



# 广汽本田全新 SUV 缤智信阳上市品鉴会 10月25日相约信阳义乌小商品城

极致完美,广汽本田全新 SUV 缤智信阳上市品鉴会将于 10 月 25 日至 26 日在信阳义乌小商品城举行,届时广汽本田喜悦大篷车也会莅临义乌小商品城,最给力的促销价格、最丰富的购车礼品、最精彩的热情演出,尽在广汽本田购车盛会。

缤智以黑色为主基调打造出结实有力、精悍的前脸造型,格栅及灯体一体化的造型打造出前卫先进的高级感。宽大、厚重的前脸,立体感十足车

轮,使车型在视觉上更加厚重和结实,两个不同质地区域的交错结合从 C 柱直接切入的腰线赋予缤智生动有力的特征。同时相对收敛的车舱设计及宽敞尾部设计在符合缤智整体强有力的特点同时也显露出十足的安全感。

缤智兼具了 SUV 车型的功能性、轿跑车型的优雅设计与视觉冲击力,将流畅的曲线与锋利的边角完美融合,实现了具有多面魅力的

车身造型。并将凭借洋溢着与众不同 SUV 风格的外观设计、先进技术与优异性能,令都市潮人能够享受更加自由与活力的生活。

信阳义乌小商品城地处火车站对面,总规模 5 万平方米,软硬件设施齐全,交通便利;商户 1000 余家,以批发为主,零售为辅,商品种类丰富,物美价廉;是豫南地区规模最大、设施最先进、配套最完善、经营环境最好的小商品专业批发市场。(莹莹)

## 北京现代全程店 ix25 对比试驾会在沃尔玛举行

10 月 24 日-26 日,北京现代迷你展厅首次登陆信阳沃尔玛广场,届时北京现代全程店将携最新 SUV ix25 豪华登场!全新车型、全系车型钜惠、韩国风情演艺、靓丽车模将在沃尔玛广场演艺一场饕餮盛宴!万元礼品现场免费派发,关注信阳北京现代全程店官方微信更有机抽取 iPhone6 一台。

ix25 作为青春实力座驾,标榜“Truly brave”正青春,新力量,更有韩国实力影星金秀贤为其倾情代言,诠释青春力量,为万千怀揣青春梦想的年轻人引航。ix25 的消费群体为 25 岁以上,干练、有责任感的、追求差异化、个性化、喜欢设计风格突出、车辆安全性能优秀的年轻人。ix25 有着时尚与前卫感,从细节到整体透露出的科技感完美的诠释了一种生活理念,真正融入到使用者的气质中,并与其完美结合,让选车用车成为展示自己生活态度的一个方式:“Truly brave”正青春,新力量。(杨洛)

售价 26.99 万—34.99 万元 SUV 主流市场“强者”驾临

## 别克全能中型 SUV 昂科威上市

10 月 20 日,市场热切期待的别克全能中型 SUV 昂科威正式发布了价格并推向市场。新上市的别克昂科威共推出 4 款 28T 车型,标配新一代高性能 2.0T SIDI 直喷涡轮增压发动机、全新 6 速 DSS 智能启停变速箱以及智能四驱系统,售价区间为 26.99 万—34.99 万元。即日起,新车正式向全国市场批量发运,消费者可在当地别克 4S 店下单预定。同日,“寰行中国”2014 别克?中国文化之旅也在山东烟台圆满收官。

上海通用汽车总经理王永清表示:“别克昂科威是上海通用汽车别克品牌

为社会主流精英奉献的一款 SUV 全新杰作。无论是领先科技、精湛工艺还是优异品质,昂科威都充分展露超越同侪的产品实力和‘强者,自强’的精神气度。昂科威的到来,将为消费者带来更具竞争力的全新产品选择,并以‘多 10%’的产品精神重塑 SUV 主流市场格局。”

融汇 Envision “别克愿景”SUV 概念车的设计精髓,昂科威的内外造型展现别克高档中型 SUV 既动感流畅又不失大气优雅的全新设计思维。4667mm×1839mm×1696mm 车身尺寸及 2750mm

轴距为用户提供了宽敞舒适的乘坐空间。内饰格调高雅,凸显精湛工艺与高档品位。

昂科威 28T 车型全系搭载荣膺“2013 沃德十佳”的新一代高性能 2.0T SIDI 直喷涡轮增压发动机,可输出 191kW 最大功率和 353Nm 峰值扭矩,升功率达 95.5kW/L,百公里加速仅 8.4 秒;匹配全新 6 速 DSS 智能启停变速箱,换挡迅捷平顺;并且昂科威是同级唯一标配发动机自动启停功能的车型,百公里综合油耗达到同级领先的 8.8L。(中岩)

## 北汽幻速信阳店 购幻速轿车 电动车抵千元现金

电动车换汽车?笔者近日从北汽幻速信阳嘉汇店了解的,为了感谢广大新老客户对北汽幻速的支持与热爱,凡是在 10 月 26 日活动当天,购北汽幻速,任意品牌电动车,摩托车可抵车款 1000 元。购车即送价值 2000 元精品装饰大礼包。任意二手车置换“北汽幻速”S2/S3 车型,最高享厂家补贴 2000 元。分期付款,费用低,提车快;手续齐全,当天提车。11 月 11 号前预付 1000 元当 3000 元花。(李辉)

广汽 HONDA  
感世界而动

Crosstour 歌诗图 | Accord 雅阁 | ODYSSEY 奥德赛 | VEZEL 缤智 | CRIDER 凌派 | CITY 锋范 | FIT 飞度

# ALL NEW VEZEL 缤智 全新 SUV 缤智闪耀问世

10月25至26日  
信阳义乌小商品城新车上市会



车源有限 先定先提 赶紧下定吧! 销售热线: 3809888

FUNTEC 广汽本田 官方授权经销商

EARTH DREAMS TECHNOLOGY 地球梦科技

缤智 玩美 VEZEL

